
 

 

YAN ÜRÜN FİYATLARI  TL/TON

KIRIK BUĞDAY 510,00        
KEPEK 390,00
TİP6 - RAZMOL 450,00
BONKALİTE 580,00

                             TÜRKİYE BUĞDAY BORSA F İYATLARI   TL/TON
       POLATLI     ESKİŞEHİR       KONYA      EDİRNE ORTALAMA

CİNSİ

ENAZ
TL/TON

ENÇOK
TL/TON TON

ENAZ
TL/TON

ENÇOK
TL/TON TON

ENAZ
TL/TON

ENÇOK
TL/TON TON

ENAZ
TL/TON

ENÇOK
TL/TON TON

FİYAT
TL/TON TON

EKMEKLİK SERT 640,40 760,90 33 670,00 690,00 39 690,33 72
E. YARI SERT 620,00 5 680,60 2 630,00 640,00 23 642,65 30
D.BUĞDAYLAR 710,90 730,20 10 620,80 630,30 78 650,30 720,10 119 677,10 207
YEMLİK BUĞDAY 670,40 730,50 30 590,20 9 600,30 620,70 125 642,42 164
ARPA 510,40 510,60 45 510,50 45

EN ÇOK BUĞDAY FİYATI 760 EKMEKLİK BUĞDAYLAR ORTALAMASI 666,49 518

470,00
600,00

MİNİMUM FİYAT MAXİMUM FİYAT
530,00
410,00
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Sayın Üyemiz,

                  6111 SAYILI KANUNDA YER ALAN BAZI BA ŞVURU VE İLK TAKS İT ÖDEME SÜRELERİNİN 
                                                   UZATILMASINA İLİŞKİN KARAR SÜRE UZATIMI                                                      
*   Dış Ticaret Müsteşarlığı’ndan alınan yazıda, 2011/1713 sayılı “6111 sayılı Kanunda Yer Alan Bazı Başvuru ve İlk Taksit Ödeme Sürelerinin 
Uzatılmasına İlişkin Karar” 30/04/2011 tarihli ve 27920 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdiği belirtilerek, söz konusu Karar 
kapsamında, 6111 sayılı Kanun’un İkinci, Üçüncü ve Dördüncü kısımlarında yer alan başvuru süreleri ile ilk taksit ödeme süreleri mezkur Kanun’da 
belirtilen sürelerin bitiminden itibaren 1 ay uzatıldı ğı bildirilmiştir.
                                                                      
                                                                               DAHİLDE İŞLEME REJ İMİ
*   Bilindiği üzere 13/11/2010 tarihinden önce düzenlenmiş ve ihracat taahhüt hesabı kapatılmış Dahilde İşleme İzin Belgesi/Dahilde İşleme İzni 
kapsamında ithal edilen eşyadan elde edildiği ihracat taahhüt hesabının kapatılmasını müteakip anlaşılan ikincil işlem görmüş ürünlere ilişkin olarak 
yapılması gereken işlemlerle ilgili olarak;  daha önceki  bültenlerimizde gerekli duyurular yapılmıştır.  

*   17/01/2005 tarihli ve 2005/8391 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan“Dahilde İşleme Rejimi Kararı’nda değişiklik yapan 2010/1025 
sayılı “Dahilde İşleme Rejimi Kararında Değişiklik Yapılması Hakkında Karar’ın 13/11/2010 tarihli ve 27758 sayılı Resmi
Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdiği,
*   İlgili firma tarafından bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten (13 Kasım 2010 ) itibaren 6 (altı) ay içerisinde Müsteşarlığa başvurulması, 
Müsteşarlıkça taahhüt kapatma işleminin münhasıran bu amaçla geri alınması, ilgili belgede buna yönelik revize işlemi yapılması suretiyle ihracat 
taahhüdüne ilave edilmesi ve bu ürüne ilişkin ithalat vergilerinin,gümrük yükümlülüğünün başladığı tarihte geçerli olan vergi oranları ile belge/iznin 
revize edilen gerçekleşme oranları üzerinden hesaplanan miktar ve birim fiyat esas alınarak ödenmesi halinde, söz konusu dahilde işleme izin 
belgeleri / dahilde işleme izinlerine ilişkin taahhüt hesaplarının belge / izin kapsamında ikincil işlem görmüş ürün ile ilgili müeyyide uygulanmaksızın 
kapatılacağı ve bu ürün ile ilgili olarak bu Kararın diğer hükümleri çerçevesinde yerine getirilmesi gereken yükümlülüklerin sona ereceğinin hüküm 
altına alındığı, 
*   Mezkur Karar değişikliği ile, denetimde olan veya olmayan tüm ilgili firmaların süresi içerisinde ikincil işlem görmüş ürünler ilgili revize işlemine 
müracaat edebilmesi ve Müsteşarlıkça taahhüt kapatma işleminin münhasıran bu amaçla geri alınarak, belgenin açılıp sadece bu amaçla 
düzeltilmesi ve işlemlerin tekemmülü amaçlandığı, 
*   Söz konusu Karar değişikliğine konu ikincil işlem görmüş ürünlerle ilgili olarak yapılması gereken gümrük işlemlerinin, Gümrük Müsteşarlığı 
Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün 21/12/2010 tarihli ve 2010/57 sayılı Genelgesi çerçevesinde tekemmül ettirilmesi gerektiği,
*   İlgili kamu kurum ve kuruluşlarınca yapılan ya da yapılması muhtemel inceleme ve denetimler sonucunda firmalarımızın aleyhine ortaya çıkan 
veya çıkabilecek hukuki sorumluluğun bertaraf edilebilmesini teminen, söz konusu Karar’ın ilgili maddesinde yer alan başvuru süresinin azaldığının 
göz önünde bulundurulması gerektiği,
*   Dış Ticaret Müsteşarlığına yapılan bazı müracaatlarda, bahse konu Karar’da belirtilen 6 aylık sürenin uzatılması yönünde bir çalışma yapılıp 
yapılmadığının sorulduğu, mezkûr Karar hükmünde öngörülen 6 aylık sürenin uzatılmasına yönelik Müsteşarlıkça herhangi bir
çalışmanın yürütülmediği, anılan kararda belirtilen işlemlerin (belgenin açılması, revize edilmesi, vergilerin yatırılması ve belgenin taahhüt hesabının 
kapatılması) 13.05.2011 tarihine kadar tamamlanması gerektiği bildirilmişti.
*   Bu defa Dış Ticaret Müsteşarlığından alınan yazıda; Anılan Kararda belirtilen 6 aylık süre içerisinde (süre sonu: 13 Mayıs 2011 );
1-İlgili firma tarafından Müsteşarlığa müracaat edilmesi, 2- Taahhüt kapatma işleminin münhasıran bu amaçla geri alınması, ikincil işlem görmüş 
ürünün revize işlemi yapılması suretiyle ihracat taahhüdüne ilave edilmesi, 3-ikincil işlem görmüş ürüne ilişkin ithalat vergilerinin, gümrük 
yükümlülüğünün başladığı tarihte geçerli olan vergi oranları ile belgede revize edilen gerçekleşme oranları üzerinden hesaplanan miktar ve birim 
fiyat esas alınarak ödenmesi, (serbest dolaşıma sokulması) işlemlerin tamamlanması gerektiği,
*   Yukarıda bahsedilen işlemlerin (süre sonu: 13 Mayıs 2011 ) tamamlanmasını müteakip, bir dilekçe ekinde tevsik edici evrakların (serbest 
dolaşıma giriş beyannamesi ve vergilerin ödendiğine dair makbuz aslı) İlgili İhracatçı Birliği Genel Sekreterliğine 13 Haziran 2011 tarihine kadar  
ibraz edilmesi gerektiği  belirtilmektedir.
*   Bu çerçevede, adı geçen Karar’da öngörülen 6 aylık süreye herhangi bir ek süre ilave edilmesinin dü şünülmedi ği de göz önünde 
bulundurularak i şlem yapılması gerekmektedir.
                                                                   
                                                        TAM RANDIMANLI UN ALIMI YAPILACAKTIR
*   Ankara Halk Ekmek ve Un Fabrikası AŞ Genel Müdürlüğü konusu şartnamede belirtilen 5.000 çuval özel amaçlı (tam randımanlı) un alımı kapalı 
zarf ile teklif alma yolu ile ihale edilecektir. İhale 24.05.2011 Salı günü saat 14.00 de Ankara Halk Ekmek ve Un Fabrikası AŞ Genel Müdürlüğü 
Toplantı Salonunda yapılacaktır. İhale ilgili şartname 50 TL bedelle  Ankara Halk Ekmek ve Un Fabrikası Muhasebe ve Ticaret Müdürlüğü'nden 
temin edilebilir. Nihai teklifler en geç 24.05.2011 Salı günü saat 14.00'e kadar Ankara Halk Ekmek ve Un Fabrikası Muhasebe ve Ticaret 
Müdürlüğüne verilmiş olması gerekmektedir. Postadaki gecikmeler dikkate alınmaz. 
ADRES:  ANKARA HALK EKMEK VE UN FABRİKASI AŞ  (Anadolu Bulvarı NO: 13 Macunköy Yenimahalle / ANKARA)
TEL:  0312. 397 33 65 -  397 33  66       FAKS:  0312. 397 33 71  - 397 33 74
                                                                
                                                   YENİ HASAT DÖNEM İ VE BÖLGESEL BEKLENT İLER
*   TUSAF' dan alınan yazıda;  13-15 Mayıs tarihlerinde Konya’da yapılacak Genişletilmiş Sektör Toplantısı kapsamında hazırlanacak öngörü ve 
değerlendirmelerde kullanılmak üzere bölgesel bazda yeni hasat dönemine yönelik ürün tahminlere ihtiyaç duyulmaktadır.  Bu kapsamda,  
derneğimize kayıtlı üyelerimizden ve  bölgesel sektör paydaşlarından toplanacak bilgilerin Federasyon Başkanlığının kullanımı için en geç 11 Mayıs 
2011 tarihine kadar TUSAF  Genel Sekreterliğine iletilmesi gerekmektedir. 
                                                                                         
                                                                            VEFAT VE BAŞSAĞLIĞI
*   Kırşehir Çağlayanlar Un Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi'nin Sahibi Sayın Esat ÇAĞLAYAN'ın Annesi Sayın Necla ÇAĞLAYAN vefat etmiştir. 
Merhuma Yüce Allah'tan rahmet, kederli  ailesine yakınlarına sabır ve başsağlığı dileriz.


